

2.8米限高杆“限”住公交车

公交车走辅路, 学生出行存隐患



主路上多了限高杆, 公交车只好走辅路。 本报记者 石剑芳 摄

本报12月22日讯(记者 石剑芳) 近日, 齐鲁师范学院大四学生小王向本报反映, 最近一个多月, 文博路东端加设一限高杆, 公交车一到文博路东段就走辅路, 为学生出行带来安全隐患。

21日, 记者来到文博路, 看到离文博路与工业二路交叉路口50米左右处设有一个2.8米的限高杆, 不时有公交车在辅路行驶, 经过限高杆后再转入主路。记者了解到, 经过文博路路口的是10路和15路两路公交车, 运行线上共有27辆公交车, 公交车高约3.2米, 增设限高杆后公交车东西通行都是走辅路。

据齐鲁师范学院北门一位门岗告诉记者, “这个限高杆加了至少一个半月了, 之前没加限高杆时这条路上来来回回的车基本都是大型载重车, 车平均高

有3.5米。有的车上拉的都是大石块, 每辆车拉的货物在40吨到60吨之间。随便掉下来一块石头都能把地上砸个坑。不过, 这些大车想走文博路也可以随着公交车一样走辅路, 那样学生的安全就更没保障了。”

据了解, 在11月份时, 就因为限高杆发生一起事故, 一辆大型载重车因不知文博路上有限高杆, 直接把限高杆给撞倒了, 所幸没有人员伤亡。没过几天限高杆就修好, 再次被安装上了。

对此, 公交车师傅们也表示, “加限高杆那天我们就想着, 限高杆是为了限制来往的大型车辆, 可是公交车也不能走主路, 在公交车上的学生也不安全啊。从工业二路文博路辅道拐弯角度太大, 十分不安全; 加上辅道两侧都是树, 一旦到了夏天枝

繁叶茂的时候都能挡住视线, 拐弯进辅道时都看不到是不是有人在路上走。”

据知情人介绍, 自从242省道不允许大型载重车通行后, 这些载重车开始走工业二路, 一些车主贪图方便, 会直接从文博路转弯, 导致文博路路面受损严重。文博路上有两所高校齐鲁师范学院和山东传媒职业技术学院, 学生总共一万多人, 两所高校学生到章丘市区主要乘坐10路和15路公交车。一些大型载重车经过文博路一般不会减速, 学生的出行安全很是问题, 所以相关部门才会加设限高杆。

在采访中不少大学生表示, 希望相关部门尽快对此事做出答复, 为学生们提供一个安全的出行环境。对于限高杆合不合理一事, 本报将持续关注。

订金交上了, 写真不给拍

工商调解店家重新为顾客安排拍摄时间

本报12月22日讯(记者 王帅 通讯员 黄新卉 范德琳) “承诺三年有效, 却一直说摄影师没有时间, 这不是糊弄我吗?”近日, 市民姜女士遭遇了婚纱摄影店违约拒拍写真的经历。最终, 在工商部门的调解下, 店家重新为其安排了拍摄时间。

2013年5月1日, 姜女士在章丘某婚纱摄影店订购了一套29.9元的写真拍摄项目, 可以拍摄6张写真照片。店家当时承诺有效期三年, 可以随时来拍照, 并且给姜女士开具了收据。

“可是没想到, 之后的时间里, 我一直比较忙, 一直没抽出时间去拍。”姜女士表示, 因为有商家的承诺, 自己也没有大担心, 于是决定等工作不忙的时候再来拍摄。转眼到了今年11月, 好不容易有了空, 姜女士决定联系该婚纱摄影店预约拍摄写真的时间。

但出乎意料的是, 在姜女士两次沟通协调中, 该婚纱摄

影店的店员态度都十分恶劣, 并且以摄影师没有时间为由百般推托, 不给姜女士拍摄。

接到姜女士的投诉后, 章丘市工商局的两名工作人员立即与姜女士、该婚纱摄影店经营者取得联系, 向消费纠纷的事件双方当事人详细了解了具体情况, 现场查看了姜女士的消费收据。

新版《消费者权益保护法》第五十三条规定, 经营者以预收款方式提供商品或者服务的, 应当按照约定提供。未按照约定提供的, 应当按照消费者的要求履行约定或者退回预付款; 并应当承担预付款的利息、消费者必须支付的合理费用。

通过调查核实, 工商人员认为该婚纱摄影店应当承担此次消费纠纷的主要责任。随后, 经过工商人员的调解, 双方最终达成一致, 由该婚纱摄影店立即与姜女士确定拍摄时间, 为姜女士拍摄6张写真照片, 双方均对调解结果表示满意。

省道242线、243线大修通过验收

本报12月22日讯(记者 支倩倩 通讯员 裴珊珊) 近日, 省道242台莱线双山至文祖段和省道243明泰线济莱高速至莱芜界段大修工程交付验

收, 验收合格率100%, 优良品率95%以上, 道路通行环境明显改善, 进一步方便了沿线群众出行, 促进了经济社会的发展。

东风标致佳和 4S 店盛大开业!



PEUGEOT
东风标致



地址: 章丘明水眼科医院东行 388 米路南

销售热线: 0531-83381999